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Presidente da Cântara

Alinhamento, Arruamento,

O Vereador que abaixo subscreve propõ9 à nobre. Me2a'

consultado o uuguriõ e soberano Plenáriot, na forma regimental,

seia encaminhado expediente ao Exma' Senhora Prefeita

íírOttu ELTENE tiaeaaro DtAs, com cópia para -o'iicretirio 
Municipal de lnfraestrutura e .Logístic' - ,:t'

wÉstiy DE SOUSA LO?ES, consubstanciado na seguinte

Proposição Plenária.

Temática:ServiçosdeCascalhamento,Patrolamento,

Limpeza e Retirada de Lixos, no bairro Sáo Lourenço'

ExcelentÍssima Prefeita,

prezada, é de domÍnio público os resultados da excelente administraçáo que

tens feito enr Cáceres MT. lsto posto, receba minhas singelas homenagens a você e

vossa equipe. Tempestivamente, tNDtco que o executivo através da secretaria

Municipal de lnfraestrutura e Logística, serviços de cascalhamento' Patrolamento'

Alinhamento, Arruamento, Limp eza e Retirada de Lixos, no bairro são Lourenço'

Em visita ao são Lourenço, pude constatar a situação precária em que se

encontram as ruas do bairro, muitos buracos e dificurdade de trafegabilidade.
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Considerando a posição geográfica da Sáo Lourenço, entendemos esta intervenção

como necessária, já que constitui importante corredor de interligação entre os bairros

rodeio e demais, e o junco e demais adjacentes. Tenho insistido num movimento que

precisa partir da administraçáo pÚblica voltado a mobilidade e trafegabilidade de nosso

município. Esta ideia será capaz de romper a cultura existente no município que Íaz com

que nossos condutores trafeguem sempre pelas vias principais' isto porque aS

secundárias historicamente tem condiçóes mínimas'

Diante do exposto, solicito celeridade nos encaminhamentos

necessários ao atendimento desta demanda, receba meus agradecimentos e votos

elevada estima e aPreço.

Sa/a das Sessões,
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29 de setembro de 2021.
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